



宁德人民医院 院讯

主办:宁德人民医院 2022年第4期(总第004期) 2022年10月1日



医院微信公众号
(内部资料免费赠阅)

蕉城区总医院授牌成立

7月27日,宁德市蕉城区总医院在我院正式授牌成立,标志着蕉城区紧密型区域医疗卫生共同体建设全面启动。区委副书记、区长陈绍曦出席仪式并讲话,副区长杨泰主持仪式。

活动现场,分别为总医院16家分院进行了授牌。蕉城区总医院以我院为龙头,整合区妇幼保健院和3个社区卫生服务中心、12个乡镇卫生院组建成紧密型区域医共体。

下一步,我院将发挥好医共体龙头医院的作用,通过激励引导、技术帮扶、人才培养等方式,让集中在城区的医疗资源更多

下沉到基层医疗卫生机构,进一步优化医疗卫生资源配置实施分级诊疗,提升医疗服务体系的整体效能和基层服务能力,推进区乡村医疗卫生服务一体化改革,更好地满足我区人民群众卫生健康需求。

■张颖珍 李枝端



区领导现场办公 助推发热门诊项目建设



7月31日,蕉城区委副书记、区长陈绍曦一行实地查看调研我院独立发热门诊项目建设工作推进情况,现场办公,研究解决推进中的困难和问题。副区长周华武、杨泰陪同调研。

陈绍曦强调,医疗卫生事业事关发展大局和群众切身利益,各级各部门要高度重视、协同配

合,坚持以人民为中心,优化现有资源配置,科学合理规划布局,加快推进卫生补短板项目建设,确保项目早建成、早投用、早惠民,切实提升医疗服务和公共卫生保障能力,推动全区卫生健康事业高质量发展,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

■杨柳

感染科获评市级临床重点专科

8月,我院感染性疾病科顺利通过验收,正式跻身市级临床重点专科行列。

感染科于2018年被列为市级临床重点专科建设项目,经过三年建设期满,市卫生健康委组织省市临床、医务、质控、财务专家,通过查阅资料、现场查看、随机提问等多种形式,从专科基础条件、医疗技术队伍、医疗服务能力与水平、医疗质量状况、科研与教学等方面进行严格评估,得到专家组高度肯定。

临床重点专科是公立医院高质量发展的重要支撑。近年来,我院积极致力于推进临床重点专科建设和管理,进一步加强医院临床技术和科研能力,有效提高医院综合业务能力,增强医院临床疑难危重症的解决能力。以满足人民群众高质量医疗服务需求。截至目前,医院共有全省县级医院临床重点专科2个,第六批省级农村医疗机构中医特色专科1个,市级临床重点专科1个。

■张颖珍 叶乃树 李枝端

蕉城区2022年中国医师节庆祝表扬大会举行

“医”心向党,踔厉奋进。8月19日是第五个“中国医师节”,当天晚上,蕉城区在我院召开2022年中国医师节庆祝表扬大会。会议以“线上+线下”的方式举行。区委副书记、区长陈绍曦出席仪式并讲话,副区长杨泰出席并主持会议。

会上,陈绍曦代表区委、区

政府向全区医务工作者致以节日的问候和崇高的敬意。他说,医师是卫生健康事业的支柱,更是提升卫生健康水平的关键。希望广大医务工作者牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,争做厚德笃行的表率、爱岗敬业的楷模、精研业务

的标兵,为全区人民群众提供更加优质、更加高效、更加安全的医疗健康服务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会宣读了蕉城区政府关于2022年度优秀医师、优秀护士及三十年以上护龄护理工作者的表扬文件,并现场为受表扬人员代表颁奖。

■李枝端

☆2022年蕉城区优秀医师☆

宁德人民医院:
虞海燕 叶静 陈瑾 林久潮 梅维德
吴鑫 郑教秘 余云磊 倪仕华 林昌喜
付世平 方飞辉 胡廷建 王仁群 陈亮
刘艳 陈树亮 胡文峰 阮静颖 李丽桂
区疾控:刘和華
区妇幼保健院:崔晓榕 陈长银
蕉南社区卫生服务中心:石丽芳 孙孟嫔
蕉北社区卫生服务中心:阮如谷
城南社区卫生服务中心:张巧湘
霍童中心卫生院:林李齐 林晓霖
飞鸾中心卫生院:王锋
洋中中心卫生院:陈文颖
金涵卫生院:陈从孟 李秀光
漳湾卫生院:欧松弟
七都卫生院:陈巧丽
八都卫生院:何时望
九都卫生院:林招金
赤溪卫生院:刘启斌
石后卫生院:李全培
虎贝卫生院:谢恕琴
三都卫生院:黄恩城

☆2022年蕉城区优秀护士☆

宁德人民医院:
张霞 李彩云 林爱燕 黄文飞 李梅艳
钟巧姬 陈佳佳 黄碧芳 陈锦蓉 黄丽娟
游华燕 吴石花 陈英 蔡赛艳 孙琦
石少铃 阮美芬 黄静欣 邱翠萍 陈玉芳
吴文珍 胡赛钰 林秀嫩 颜婕 李艳玲
林丽春 郑巧华 孙巧玲 许碧琳
区妇幼保健院:陈芬蓉
蕉南社区卫生服务中心:钱维伟、尤素兰
蕉北社区卫生服务中心:吴小平、何丽娟
城南社区卫生服务中心:陈巧涛
洋中中心卫生院:张文棋
飞鸾中心卫生院:雷雪花
霍童中心卫生院:林巧红 张洁
金涵卫生院:黄琼 漳湾卫生院:孙赛芳
七都卫生院:李晓玲 八都卫生院:黄巧清
九都卫生院:薛易 赤溪卫生院:苏珍彬
石后卫生院:林月梦 虎贝卫生院:吴继敏
三都卫生院:黄月洪
蕉城金北医院:吴冬霞
蕉城东方医院:谢雨露
蕉城时代医院:许玉林
宁德爱尔眼科医院:孙莺华
宁德华夏眼科医院:杨萍

学三明促改革 助推医院高质量发展

为深入贯彻学习习近平总书记视察三明医改时的重要讲话和指示精神,进一步提升推广三明经验,持续深化公立医院综合改革。8月11日,医院党政班子及相关职能部门负责人一行30余人,赴三明参观学习。

参观学习团先后前往尤溪县总医院、沙县区总医院,认真聆听两家总医院关于“三医联动”改革背景、主要做法以及取得的成效等情况介绍,通过实地参观和座谈交流,围绕医药卫生体制改革、政府投入保障、紧密型县域医共体信息化建设、医共体内部绩效考核和薪酬管理、医保支付方式改革等具体方面,深入学习借鉴先进医改经验。

学习回来,参访人员集体座

谈,畅谈学习收获与下一步工作计划,纷纷表示要根据各自职能部门的工作职责与医院发展需要,把三明医改的成功经验和做法认真吸收转化,因地制宜学习借鉴,推动医院各项工作进一步完善细化落实,促进医改走深走实,不断提升医疗服务能力,切实增强群众就医获得感,推动医院高质量发展。

■叶成豪 周雅云



福建省最美医师
倪仕华 重症医学科副主任医师

宁德市最美抗疫人
陈锦蓉 血透室护理组负责人
林彩丹 消毒供应中心护士长

第四届区管优秀人才
吴亮 临床药理学室副主任药师
林蔡春 儿科主任医师 虞海燕 妇产科主任医师

第四届区管优秀青年人才
朱李登 检验科副主任技师 雷乐莺 感染科护师

